

本报相亲会报名继续进行

单身女孩大多组团报名

本报济宁4月12日讯(记者 王海龙 见习记者 吴鹏 孔令茹) 本报《今日运河》主办“牵手春天”大型相亲会的消息已经发布了一个多星期,每天到编辑部报名点填写个人资料、提交身份证明的单身朋友都络绎不绝。女孩子大都是和同事或者朋友结伴而来,成为报名点一道靓丽的风景。

12日上午,在济宁市区某大型超市从事管理工作的女孩小张和自己的几名同事一起来到编辑部。“前几天就看到了你们举行相亲会的消

息,我和几名同事商量好了,利用中午休息的时间来你们这里集体报名相亲会。我们都是好朋友,因为工作太忙一直都没顾得上谈恋爱找对象。这次,几个人集体报名以便能够在相亲过程中彼此商量互相照应。”小张告诉记者。

“虽然朋友在一起工作生活非常愉快,但是每当回到家里,父母关于终身大事的唠叨还是让人感觉压力很大。前几天,张姐拿着你们举行‘牵手春天’相亲会的报纸,高兴地把我们姐妹几个

喊到一起,决定今天一起组团报名参加相亲会。”年龄最小的小丽向记者道出了几个人共同的心声。

在此再次提醒单身朋友们,“牵手春天”大型相亲会将于4月23日在南郊动植物园举行,报名时间已经不多,有意者请尽快前来报名。此次相亲大会采取单身男女自愿报名的方式,报名费20元,同时要求提供身份证及个人生活照等相关资料。为了给更多的单身男女提供交友、恋爱机会,本报欢迎大型企业事业单位集体报名。

●花絮

执著母亲急着找儿媳

“我把报名表送过来了,你们看看这样填行不行?”12日上午,一位母亲急匆匆地来到本报编辑部,专程把儿子填好的报名表和儿子的照片送给相亲会工作人员。当工作人员认真地看过照片和报名表并告诉她没有什么问题之后,她高兴地说:“那我就放心了。”

这位母亲是第二次来到相亲会报名现场。第一次来,是听说《今日运河》编辑部将要举行相亲会,特意为自己儿子来咨询相关报名问题的,负责报名的工作人员对她的印象很深。儿子平

时工作太忙,没有时间过来报名,母亲就给孩子当了回“秘书”,并拿了一张报名表回家让儿子填。

“我儿子很优秀,工作特别努力上进,就是一直没找女朋友,全家人都很着急。”这位母亲告诉记者,自己儿子在一家国有大型企业工作,工作很忙碌,对个人问题不是太着急。可儿子不急妈妈急,催儿子填好报名表,她就赶紧给送过来了。她希望儿子能通过这次“牵手春天”相亲会找到一位自己心仪的女孩,不再让自己为他的婚事这么操心。

内向女孩大方来报名

“请问报名还在进行吗?”12日下午6时许,就在本报编辑部报名点工作人员准备下班时,两位女孩走进办公室。

“我们刚刚下班,就急忙赶到报名点了,还以为你们的报名已经结束了呢。”简单交流之后,记者得知两人是济宁市某食品进出口企业的做单员。26岁的小华(化名)和24岁的小方(化名)都属于性格比较内向的女孩子。小张告诉记者,“因为我家在外地,在这边工作了几年,也认识了不少朋友,但因为性格内向,朋友

圈并不很大,所以迟迟没有找到男朋友。虽然性格内向,但是我们还都是比较接受大型相亲会这样的相亲形式。毕竟,这样可以接触到更多和自己差不多的单身朋友。即使不能找到另一半,也能多认识一些朋友。”

同样性格内向的小方说,“相亲最重要的前提就是要双方诚实,真能牵手就要互相珍惜。我们也都认识到,内向的性格给自己的社会交往带来很多麻烦。以后,我们会慢慢改变,希望能够找到一个负责任的意中人。”

本报记者 王海龙 本报见习记者 吴鹏 孔令茹

温馨

提示

为方便单身朋友报名,主办方特设两处报名点。齐鲁晚报《今日运河》编辑部,济宁市运河路22号广巨大厦五楼,联系电话2350110、15275757999;济宁市妇联诚信大姐美万嘉服务中心,济宁市妇女儿童活动中心一楼119室,联系电话:2213861。

报名时需提交身份证复印件和生活照。